

## **ELECCIONES SINDICALES**

# **CC.OO. gana las elecciones en la Universidad de Castilla-La Mancha**

Comisiones Obreras ha revalidado sus resultados en el sector del Personal Docente e Investigador de la Universidad, donde ha ganado las elecciones sindicales, obteniendo el 43% de los votos y 9 delegados de los 21 que componen la Junta de Personal.

Esta victoria electoral se produce a pesar de las agresiones constantes por parte del resto de sindicatos, que además de carecer de programa, se dedicaron a atacar a CC.OO durante toda la campaña, incluido el día de votación. Desde aquí agradecemos a todo el colectivo su confianza y refrendo al balance y programa presentado por nuestro sindicato.

En cuanto al sector del Personal de Administración y Servicios (PAS), los resultados han sido un tanto decepcionantes. CC.OO. pierde un delegado en la Junta de personal, al pasar de 7 a los 6 actuales, centrándose la caída en el campus de Ciudad Real. En los de Albacete y Cuenca los trabajadores han apostado mayoritariamente por CC.OO. Con todo, igualmente agradecemos a los votantes su confianza depositada en el sindicato. En cualquier caso, CC.OO. seguirá trabajando y mejorando su actividad en la Universidad.